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 Návštěvnost portálu Vědavýzkum.cz  

Stručné představení portálu 

Portál Vědavýzkum.cz jako jediný v České republice zveřejňuje nezávislé, relevantní, přehledné a 
aktuální informace o výzkumu, vývoji a inovacích a navazujících oblastech  

Je určen především výzkumným a vývojovým pracovníkům výzkumných organizací a soukromých firem, 
akademickým pracovníkům vysokých škol, administrátorům projektů, zaměstnancům veřejné správy a 
samosprávy, investorům, studentům, novinářům, odborné veřejnosti – zkrátka všem, kteří se z 
jakéhokoliv důvodu zajímají o problematiku výzkumu, vývoje a inovací a chtějí mít kvalitní informace. 

Od vzniku portálu se podařilo navázat spolupráci s významnými partnery z veřejné i soukromé sféry a 
vybudovat platformu pro aktuální zpravodajství ze světa vědy a také zahájit nezávislou diskusi nad 
palčivými problémy české vědní politiky. Jsme součástí press listu většiny veřejných vysokých škol, 
ústavů Akademie věd ČR a ostatních výzkumných organizací. 

Obsah portálu tvoří vlastní redakční příspěvky a rozhovory, doplněné o články našich partnerů 
(Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy, Rada pro výzkum, vývoj a inovace, Akademie věd ČR, 
Technologická agentura ČR, Grantová agentura ČR, Technologické centrum AV ČR, Úřad průmyslového 
vlastnictví, Český statistický úřad a další). Zcela unikátní součástí portálu je rubrika blogy a rozhovory, 
do které přispívá pravidelně řada významných osobností českého prostředí výzkumu, vývoje a inovací.  

Uveřejňujeme zpravidla 3-4 příspěvky denně, více než 25 příspěvků za týden. Největší zájem je o články 
z rubriky Blogy a rozhovory, Politika výzkumu a vývoje či Ze zahraničí. 

Kromě zpravodajských rubrik nabízíme inzerci neakademických pracovních pozic ve VaV či 
aktualizovaný kalendář akcí ve VaV a od roku 2018 také kalendář příležitostí k financování aktivit ve 
výzkumu a vývoji (granty, dotace, stipendia). Pravidelně každé úterý rozesíláme newsletter, který 
obsahuje vybrané články za uplynulý týden. V současné době máme více než 2100 pravidelných 
odběratelů. 

Průměrná návštěvnost v roce 2018 byla 19 686 návštěv za měsíc a více než 700 čtenářů navštíví portál 
v průměru každý den. 

Další aktivity: 

Ve spolupráci s portálem Youradio News připravujeme pravidelný pořad Týden ve vědě a výzkumu, ve 
kterém posluchače seznamujeme s vybranými aktuálními tématy. Od prosince 2018 jsme s Youradiem 
začali připravovat SPECIÁL Týdne ve vědě a výzkumu, ve kterém budeme formou rozhovorů 
představovat zajímavé osobnosti z oblasti výzkumu a vývoje a jejich příběhy. 

Nabízíme mediální podporu průřezovým akcím z oblasti výzkumu a vývoje, v minulosti jsme se stali 
mediálními partnery řady zajímavých událostí (konferencí, veletrhů, diskusí atd.). Také jsme aktivní na 
sociálních sítích (FACEBOOK, TWITTER, LINKEDIN) 

https://vedavyzkum.cz/blogy-a-rozhovory/blogy-a-rozhovory
https://vedavyzkum.cz/reklama-inzerce/reklama-inzerce
https://news.youradio.cz/temata/tag/8103
https://www.facebook.com/vedavyzkum.cz/
https://twitter.com/vedavyzkum_cz
https://www.linkedin.com/company/18583803


 

  1/2019 

 

Průměrná měsíční návštěvnost1 portálu v jednotlivých letech: 

 

 

 

Vývoj měsíční návštěvnosti portálu v roce 2018  

 

 

 

                                                           
1
 Uživatel = jedna IP adresa je započítána max. 1x denně; návštěva = doba, po kterou se uživatel věnuje 

stránkám (započítává opakované přístupy 1 uživatele za den) 
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Věková struktura čtenářů2:  

 

 

 

Čtenáři portálu podle lokality: 

 

 

 

                                                           
2
 Statistiky jsou počítány za období 1. 1. 2018 – 31. 12. 2018 z celkového počtu 236 233 návštěv. 
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Čtenáři portálu podle zařízení: 

 

 

Čtenáři portálu podle stránek, ze kterých přicházejí: 
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Generální partner portálu pro rok 2018 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Spolupracující instituce: 
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Partnerství rubrik pro rok 2018 

 

 

Technologické centrum AV ČR – partner rubriky „Politika VaV“ 

 

AK HOLEC, ZUSKA & Partneři - partner rubriky „Legislativa a právo“ 

 

David Karabec – partner rubriky „Duševní vlastnictví“ 

 

Naviga4, s.r.o. - partner rubriky „Granty a dotace“ 

  

Transfera.cz – partner rubriky „Transfer znalostí a spolupráce“ 

 

Agentura Czechinvest – partner rubriky „Inovace a technologie“ 

 

IOCB TECH s.r.o. – partner rubriky „Z domova“ 

 

Tertiary Education & Research Institute – partner rubriky „Ze zahraničí“ 

 

alevia, s.r.o. – partner rubriky „Akce“ 

 

ResearchJobs.cz – partner rubriky „Nabídka pracovních pozic“ 

 

Anlupa – partner rubriky „Příležitosti“ 

 

 

 

 

 


